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LOT #

ZOOMORPHIC DESIGN(10 1/2" DIAM X 5
1/2" TALL)  40.3 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 1,200.00

1     ENGLISH STERLING PUNCH BOWL ,

1799, 12 1/2" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

2     BRONZE OF NAPOLEON THE 1ST CHARLES LOUIS
CORBET

UNKNOWN  IN THE MANNER OF THOMAS
CHAMBERS (20" X 24")
Estimate: 400.00 - 800.00

3     19THC. ALBANY NY SCENERY,OIL / CANVAS, ARTIST

17" TALL X 14" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

4     GRAND TOUR BRONZE "GLADIATOR DU MEDICI"

29 1/2" X 36 1/4" X 17 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

5     RESTORATION PERIOD MAHOGANY CARD TABLE

15 1/5" TALL X 6" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

6     EGYPTIAN REVIVAL FRENCH BRONZE & FIRE GILDED
CLOCK

LOT #

WILD & CHEVELIER, PHILA. (11 1/2" X 12
1/4" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

7     SET OF 6 PHILADELPHIA ENGRAVINGS, 1838

DRILLED
Estimate: 100.00 - 300.00

8     19" MIRROR BLACK CHINESE VASE W/ GILDED
DECORATION

MUSEUM EDITION, 12" X 12"
Estimate: 100.00 - 400.00

9     BRONZE HORSE AFTER MICHELANGELO ON WOODEN
PLINTH

2 1/2" TALL
Estimate: 4,000.00 - 6,000.00

10     14KT GOLD GEORGIAN PAVE JEWELED EGG CUP

17" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

11     PR OF FRENCH FIRE GILDED 3 LIGHT CANDELABRAS

LONDON, 21" X 17" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

12     PR OF HAND COLORED "FIGHTING COCK"
ENGRAVINGS
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22" X 28"
Estimate: 300.00 - 500.00

13     GRAPHITE ON PAPER "RAMS HEAD" HEIGHTENED W/
CHALK

W/ B. & DEAN LEVY LABEL (29" X 35 3/4"
X 17 3/4")
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

14     TRICK LEG DUNCAN PHYFE CARD TABLE

62 1/2" X 33 1/4"
Estimate: 500.00 - 900.00

15     2 PANEL PIER MIRROR IN ORIGINAL GILDING &
GLASS

GRAPHITE ON PAPER IN GILDED FRAME
(32" X 29" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

16     "JAMES B. ROBERTSON" BY REMBRANDT LOCKWOOD

DEPICTNG BOATS & JUNKS (6 1/2" X 12"
SITE SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

17     10 CHINA TRADE GOUACHE ON PAPER WORKS

PIECE OF ANTIQUITY
Estimate: 200.00 - 400.00

18     3 EARLY PRINTS INC. "HUNTING" "FOWLING" &

TABLET (31 1/2" TALL X 17 3/4" WIDE)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

19     PILLAR & SCROLL CLOCK BY ELI TERRY, MT.
VERNON

LOT #

37 1/2" X 35 1/2" X 18"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

20     BOSTON C. 1820 MARBLE TOP PIER TABLE

9 1/2" X 13 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

21     JEAN DUFY "LE THE DANSANT" DRAWING ON PAPER

THE PAIR 10 1/2" X 8" WITH HARBOR
SCENE (LG URN CORNER CHIP)
Estimate: 400.00 - 800.00

22     3 OLD PARIS PORCELAIN URNS, LARGEST 12" X 9 1/2"

SGND PASINELLI FECIT, INDISTINCT
WATER MARK, PROVENANCE SOTHEBY'S
1996 (16 1/2" X 10 1/8")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

23     RED CHALK ON PAPER- LORENZO PASINELLI

ELIJAH GALUSHA, TROY, NY MID 19THC.
(39 1/2" X 26")
Estimate: 400.00 - 600.00

24     ROSEWOOD AMERICAN ARMCHAIR ATTRIB. TO

LARGEST 23 1/2" X 29" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

25     2 SGND LIONEL EDWARDS, EQUESTRIAN PRINTS

AFTER HILL & WALL, C & H CARVILL
EDITION (16 3/4" X 22 3/4" SITE SIZE)
Estimate: 300.00 - 600.00

26     NO. 11 HUDSON RIVER FOLIO "TROY FROM MT. IDA"
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LOT #

LARGEST 17" X 14" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

27     THREE  18TH & 19THC. DRAWINGS IN GILDED FRAMES

FLUTED COLUMNS & FIRE GILDED
ORMOLU DECORATION 21 1/2" TALL X 15"
WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

28     19THC. FRENCH EMPIRE CLOCK W/ EBONY STOP

& CRYSTALS (13 1/4" X 13 1/2" )
Estimate: 300.00 - 500.00

29     PR OF DOLPHIN BASED GIRONDOLES W/ TRIPLE
LIGHT

PROVENANCE VAN ALEN FAMILY,
COLUMBIA CO. NY, UNTOUCHED
CONDITION  (66" WIDE X 24 1/2" X 51"
TALL)
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

30     DUNCAN PHYFE SIDEBOARD, C. 1825, MAHOGANY

& CLASSICAL ARMS 17" DIAMETER X 29"
TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

31     HANGING FIVE LIGHT CHANDELIER, VERDIGRIS
GLOBE

BERGMILLER A PARI "CUPID IN A
FRENCH HELMUT" (13 1/2")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

32     19THC. FIRE GILDED FRENCH FIGURAL CLOCK

LOT #

CREAM POT (APPROX. 80.5 TROY OZ)
Estimate: 1,200.00 - 2,500.00

33     GERARDUS BOYCE, NYC, COIN SILVER TEA POT,
SUGAR &

ON SIENNA MARBLE PLINTH 8" X 7" X 3"
Estimate: 400.00 - 800.00

34     19THC. GRAND TOUR BRONZE OF A GOAT

BY GEORGES LOUIS LECLERC, COMTE
DE BUFFON  (8 1/4" X  6 1/4" SITE SIZE)
Estimate: 300.00 - 600.00

35     4- 18THC. COPPER PLATE ENGRAVINGS OF
QUADRUPEDS

22" X 15"  SIGHT SIZE
Estimate: 300.00 - 600.00

36     RED CHALK DRAWING OF A STUDIO MODEL

28 3/4" TALL X 39 3/4" DEEP
Estimate: 800.00 - 1,200.00

37     ISAAC VOSE CENTER TABLE, CLUSTER COLUMN BASE

46" X 24"
Estimate: 500.00 - 900.00

38     GILTWOOD FEDERAL MIRROR, ORIGINAL BACK
BOARD

27 1/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

39     SINUMBRA LAMP W/ EBONIZED & GILDED COLUMN
BASE
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ON BASE, PROB. WILLARD, BOSTON (40"
X 11 1/2" X 4" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

40     EMPIRE PERIOD BANJO CLOCK , PARTIAL SIGNATURE

COVE, (FLAMINIO MINOZZI, 1735 - 1817)
10 3/16" X 7 1/4" & "CHIMERA" (ANON.
FRENCH)
Estimate: 400.00 - 800.00

41     2 WORKS IN INK WASH, CORNER MOTIF FOR A
CEILING

41 1/2" X 25 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

42     C. 1790 CONVEX GLASS MIRROR W/ EAGLE CREST

KNIGHT IN ARMOR & 2 URNS ( CLOCK 22"
TALL X 13" WIDE X 4 1/2" DEEP) (URNS 12
1/2" TALL X 9 1/2" WIDE )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

43     3 PC. BRONZE & SIENNA MARBLE CLOCK SET

FRENCH, 18THC. (14 1/2" TALL )
Estimate: 300.00 - 800.00

44     TIN GLAZED EARTHENWARE FIGURAL CENTERPIECE

19THC. WATERCOLOR  (6" X 8 1/2" )
Estimate: 200.00 - 400.00

45     "THE JUNCTION OF THE GRAND CANAL , HUDSON
RIVER"

LOT #

OUTSIDE: 67 1/2" X 100"  INSIDE: 53" X 84
1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

46     MONUMENTAL 19THC. COVE FRAME IN ORIGINAL
GILDING

Estimate: 300.00 - 600.00
47     PR OF CARVED WOODEN PENGUINS, TALLEST 18"

18" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

48     HAYLEY LEVER, WATERCOLOR "SHIPS AT DOCK"

W/ BUST OF VIRGILE BY DENIERE &
MATLIN (16" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

49     FIRE GILDED FRENCH 19THC. BRONZE CLOCK

36" WIDE X 18" DEEP X 28 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

50     MAHOGANY CARD TABLE ATTRIB TO MEEKS, NYC, C.
1825

(1845 - 1902) 12 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

51     BRONZE "FORGERON" SGND GAUDEZ (ADRIEN E.
GAUDEZ)

AFTER LT. COL. COCKBURN (18 1/2" X 26"
SIGHT SIZE)
Estimate: 500.00 - 900.00

52     LG FOLIO AQUITINT "THE FALLS OF NIAGARA" BY
C.HUNT
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MODEL FOR FOUNTAIN FIGURE  14 7/8"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

53     BRONZE "PAN" BY FREDERICK MACMONNIES

CLIPPED & STAINED (15 1/4" X 25" SIGHT
SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

54     LG FOLIO BENNETS "VIEW OF TROY..." PUBL.BY
MAGAREY

MAHOGANY 35" X 27" X 26"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

55     ENG. REGENCY METAMORPHIC LIBRARY CHAIR /
STEPS

5 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

56     PR OF FIGURAL BRONZE CANDLESTICKS, STAG & DOE

FRANCOIS PERRIER (1590 - 1650) 14 1/4" X
9 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

57     PR OF MALE NUDE ENGRAVINGS ON LAID PAPER, 1637

WATERCOLOR (18 1/2" X 23")
Estimate: 300.00 - 500.00

58     A. P. THOMSON   "GOAT NEAR THE STONE BARNS"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
59     GRAND TOUR BRONZE NAPOLEON I, 13 1/4" TALL

LOT #

HORSE HAIR UPHOLSTERY 32 1/2" TALL X
17 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,600.00

60     SET OF 4 DUNCAN PHYFE EGYPTIAN STYLE CHARS,

2 @ 12" X 8" & 1 @ 13 1/2" X 9" (SIGHT
SIZE)
Estimate: 50.00 - 100.00

61     3 - 19THC. BOTANNICAL PRINTS "HOLLY & GRAPES"

11 1/2" CELADON DISH & 2 CHINESE
EXPORT PLATES, DMG
Estimate: 50.00 - 150.00

62     4 PCS ORIENTAL EXPORT WARE: INDO CHINESE
BOWL,

Estimate: 300.00 - 500.00
63     BRONZE OLYMPIAD SGND KECK 14 1/2" TALL

8 1/2" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

64     SALT GLAZED PITCHER W/ MONKEYS SMOKING PIPES

FEB. 13, 1939 (16 3/4" X 20 3/4" OVERALL)
(7 1/2" X 10 1/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

65     PAUL CADMUS "POLO SPILL" DEDICATED & SIGNED

35" X 74" X 26"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

66     CLASSICALLY CARVED NYC PAW FOOTED SOFA
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& FLORAL DECORATED W/ CRACKLE
GLAZE (11 1/2" X 5" ) & ( 10 3/4" X 5")
Estimate: 100.00 - 300.00

67     2 - 19THC. ORIENTAL HAT STANDS, BLUE & WH.
CANTON

Estimate: 100.00 - 300.00
68     CAST IRON GARDEN RABBIT 11 3/4" TALL

CORINTHIAN CAPITOL & GALLIENI ARCH
(15 1/2' X 17" &  18" X 12 1/2"
Estimate: 100.00 - 400.00

69     2 - 18THC. ENGRAVINGS OF ARCHITECTURAL
ELEMENTS

Estimate: 200.00 - 400.00
70     19THC. GRAND TOUR BRONZE CRUCIFIX, 13 1/2" TALL

ORIGINAL MARBLE (37" X 42" X 18 1/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

71     NY PIER TABLE ATTRIB. TO DUNCAN PHYFE
WORKSHOP,NYC

CRYSTAL 12 1/2" VASES W/ BASE CHIPS
Estimate: 200.00 - 400.00

72     PR OF OLD PARIS PAINTED URNS, 7 1/2' TALL & PR OF

68" X 44"
Estimate: 500.00 - 900.00

73     ANTIQUE CAUCASIAN LESGHI STAR AREA RUG

LOT #

92 1/2" X 46"
Estimate: 400.00 - 800.00

74     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN, CRAB BORDER & 3
MEDALLIONS

80" X 48"
Estimate: 500.00 - 900.00

75     ANTIQUE GREEN FIELD CAUCASIAN AREA RUG

Estimate: 500.00 - 900.00
76     EAGLE KAZAK AREA RUG 93" X 60"

Estimate: 500.00 - 900.00
77     DOUBLE MEDALLION ANTIQUE KAZAK  80" X 71"

Estimate: 300.00 - 600.00
78     EARLY 20THC. ROOMSIZE HERIZ CARPET 143" X 92"

W/ PALE SALMON FIELD 116" X 178"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

79     SEMI ANTIQUE ROOMSIZE OUSHAK CARPET

Estimate: 200.00 - 400.00
80     CAUCASIAN KILIM CARPET 112" X 64"

14" X 9 1/4" , 11 3/4" X 8 3/4" , 9 1/2" X 12
1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

81     3 - JOSEPH PENNEL CITYSCAPE ETCHINGS
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& PAINTED PORCELAIN PANEL 21" X 10
1/2" X 5 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

82     FRENCH EMPIRE STYLE MANTLE CLOCK, ORMOLU
MOUNTS

ORMOLU LAMP STANDARD (26"
TALLEST)
Estimate: 100.00 - 200.00

83     PR OF EMPIRE STYLE CANDLESTICK LAMPS & ONE

32 1/2" X 18" X 23"
Estimate: 100.00 - 200.00

84     CLASSICAL MAHOGANY KLISMOS CHAIR

DOUBLE SIDED BROWN INK ON PAPER
(12 1/4" X 20" & 15" X 19 1/2" & 10 3/4" X14
1/2" SIGHT SIZES)
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

85     3 EUGENE BERMAN WORKS ON PAPER INC 2 SET
DESIGNS &

Estimate: 500.00 - 1,000.00

86     WILLIAM IV ROSEWOOD GAMES TABLE 29" X 35" X
19"

FLORENCE (ANTONIO FRILLI 1860 - 1902)
22" TALL X 18" WIDE (NO SOCLE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

87     MARBLE BUST OF EVANGELINE SIGNED A. FRILLI

LOT #

& 2 SINGLE SHEFFIELD PLATE
CANDLESTICKS ONE MOUNTED AS A
LAMP, 17" TALLEST W/O LAMP FIXTURE
Estimate: 200.00 - 400.00

88     PR OF SHEFFIELD PLATE CANDLESTICKS

27 1/2" X 23" X 15"
Estimate: 300.00 - 600.00

89     VICTORIAN ROSEWOOD BARLEY TWIST WORK TABLE

44" X 30" X 33"
Estimate: 200.00 - 400.00

90     REGENCE STYLE WALNUT FAUTEUIL, CARVED FRAME

GOTHIC REVIVAL  24" X 9 1/4" X 5 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

91     FIRE GILDED ARCHITECHURAL CATHEDRAL  MANTLE
CLOCK

45" X 20" X 23"
Estimate: 100.00 - 300.00

92     PR OF VICTORIAN WALNUT HALL CHAIRS

(1799 - 1826) DATED 1821 (11 1/2" X 8 11/
16" )
Estimate: 200.00 - 400.00

93     BROWN WASH PORTRAIT OF AN ARCHITECT BY ANNE
XAVIER

17 1/2" X 17 1/4" LARGEST
Estimate: 50.00 - 100.00

94     2 FRAMED WALLPAPER FRAGMENTS & A DESIGN
PLATE
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STENCIL & PARCEL GILT (29 1/2" X 37 1/2"
DIAM)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

95     ROUND NY CLASSICAL MARBLE TOP CENTER TABLE

ONE IS BARON HALL NEAR DURHAM, C.
1835 (8" X 11" )
Estimate: 300.00 - 600.00

96     2 WATERCOLORS OF BRITISH COUNTRY HOUSES

16 1/4" X 26" & 16 1/2" X 22 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

97     2 PIRANISI ENGRAVINGS (GIOVANNI BATTISTA
PIRANISI)

INCISED SIX CHARACTER KANG XI MARK
(15 1/4" X 9 1/2" DIAM.)
Estimate: 400.00 - 800.00

98     PR OF CHINESE VASES IN BISCUIT WARE PALETTE

WITH DROP LEAVES (29 1/2" X 19"
CLOSED) X 18 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

99     BOSTON CLASSICAL MAHOGANY WORK TABLE

SATYR & BLACKAMORE (54" & 53" TALL
PEDESTALS 25 1/2" X 18" ) 79 1/2" TALL &
78 1/2" TALL OVERALL
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

100     PAIR OF CARVED WOODEN ENTRANCEWAY FIGURES

LOT #

33" X 37 3/4" & 31 3/4" X 47 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

101     2 FRAMED 19THC. WALLPAPER PANELS

EX DONALD HEALD & CHAMBERLIN
GALLERY PROV. & A COLORED
ROWLANDSON PRINT (9" X 8" & 6 3/4" X 4
1/2" )
Estimate: 200.00 - 400.00

102     FRENCH INK & GOUACHE ON PAPER OF A HORSE &
RIDER,

GOLD DECORATION: ONE ON BLACK
GROUND & ONE ON BLUE GROUND (14"
TALL VASE ONLY)
Estimate: 100.00 - 200.00

103     2 CHINESE PORCELAIN VASES MOUNTED AS LAMPS,

30" X 21 1/2" X 16 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

104     FEDERAL MAHOGANY TWO DRAWER WORK
STAND,ORIG. BRASS

WITH SHEPARD BOY (19" X 14" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

105     BRONZE FIRE GILDED FRENCH FIGURAL CLOCK

Estimate: 200.00 - 500.00
106     C. 1855 VICTORIAN GILD GESSO MIRROR 27" X 19"

GOLD STENCIL & GILT GESSO & CARVED
DETAILS (37" X 40" X 19 1/2' )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

107     CLASSICAL MAHOGANY MARBLE COLUMN PIER
TABLE
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(ELISHA GALUSHA, TROY,NY)   (38 1/2" X
22" X 27")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

108     PR OF ROCOCO REVIVAL ARMCHAIRS, POSSIBLY
GALUSHA

W/ WRITING DRAWER & BAG
COMPARTMENT (28 1/2' X 20" X 20" )
Estimate: 300.00 - 500.00

109     LATE CLASSICAL MAHOGANY DROP LEAF WORK
TABLE

(1805 - 1860) "VIEW OF VIETRI, NEAR
SALERNO" PROV. SPENCER SAMUELS,
NY 11 1/2" X 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

110     PENCIL ON PAPER BY FREDERIC BOURGEOIS DE
MERCY

APPROX. 6.9 TROY OZ 14 1/2" X 4 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

111     COIN SILVER LADLE MARKED I. W. FORBES

11" X 14" & INK & WASH COASTAL
LANDSCAPE 7 3/4" X 11 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

112     TWO DRAWINGS ON PAPER, GRAPHITE STUDY OF A
TREE

BROSE, MOUNTED AS A LAMP (22 1/2"
STATUE ONLY)
Estimate: 200.00 - 400.00

113     BRONZE STATUE OF A SEMI NUDE STANDING MAN
SGND

LOT #

28" X 25" X 15 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

114     MAHOGANY EARLY VICTORIAN ONE DRAW STAND

AFTER BERTEL THORVALDSEN (11 1/4"
DIAM)
Estimate: 100.00 - 300.00

115     PR OF PARIAN ROUNDELS "MORNING" & "EVENING"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
116     PAIR OF ARGAND LAMPS, ELECTRIFIED  20" TALL

CARVINGS  48"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

117     ROUND PHILADELPHIA CENTER TABLE WITH
CLASSICAL

AT ST. HELENA BY DR. ANTON MARCHI,
FRAME 22" X 26 1/2" OVERALL
Estimate: 200.00 - 500.00

118     ENGRAVING NAPOLEON I AFTER THE ORIGINAL
MOLD

33" TALL X 54" LONG X 27" DEEP
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

119     FEDERAL CLASSICAL NY SOFA ATTRIB. TO DUNCAN
PHYFE

THE OTHER ENTITLED VEDUTA DEL
ARCO DI TITO  (GIOVANNI BATTISTA
PIRANESI ) (21" X 15 1/2" SITE SIZE) (17
3/4" X 26" SITE SIZE)
Estimate: 300.00 - 500.00

120     TWO PIRANESI ENGRAVINGS, ONE OF A CAMPAGNE
URN &
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00

121     ANTELOPE TAXIDERMY MOUNT, 28" LONG X 14"
WIDE

16" X 12" SITE SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

122     TWO MCKINNEY & HALL INDIAN PORTRAITS AFTER
BIDDLE

PUBLISHED 1847 (16 1/2" X 21 1/2" SITE
SIZE )
Estimate: 200.00 - 400.00

123     H. R. ROBINSON LG FOLIO "THE GOVERNMENT
HOUSE"

Estimate: 100.00 - 200.00
124     GROUP OF FIVE PIECES OF CORONATION WARE

BLACKSMITH: 7 1/2" X 10"  & OLYMPIAN:
15 1/2" X 9" X 3 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

125     RUSSIAN BRONZE OF BLACKSMITH & BRONZE OF
OLYMPIAN

50" X 28 1/4" X 26"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

126     PR OF TAPESTRY UPHOLSTERED ARM CHAIRS

FRAMES, EX. COLLECTION FATHER
BARKER 30" X 10 1/4" OVERALL EACH
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

127     PR OF 19THC. ANGELS IN GOTHIC GILTWOOD
FLORENTINE

LOT #

17 1/2" T X 9 1/2" X 8 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

128     PR OF BRONZE FOXES ON SQUARE CAST BRASS
BASES

#1, 2, 3,  1ST STATE  9" X 8" PLATE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

129     3 ENGRAVINGS BY PAUL CADMUS #20 / 100  NUDE
SERIES

DIANA, APOLLO, GROVE, VENERE, ETC
(13 5/8" X 16 3/8" PLATE SIZE )
Estimate: 800.00 - 1,600.00

130     7 CLASSICAL ENGRAVINGS BY PIETRE SENTANA INC.

ROME (38" X 28 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

131     19THC. OIL / CANVAS "BEFORE THE JOUST" SGND
SANDER

27" X 13 1/2" X 11" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

132     WALL PAPER COVERED BOX, WITH GOTHIC 19THC.
PAPER

LARGEST 30" X 17 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

133     PR OF STAG HORNS MOUNTED ON WOODEN HEADS

JOHN MEAD, ALBANY NY (94" X 50 3/4" X
17 1/4")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

134     FEDERAL BOOKCASE W/ GOTHIC DOORS, C. 1830
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98" X 58"
Estimate: 200.00 - 500.00

135     ANTIQUE CLOUD BAND KAZAK LONG RUG

Estimate: 800.00 - 1,200.00
136     ROOMSIZE HERIZ, WORN 9 1/2' X 11'

AT HARLEM"
Estimate: 300.00 - 900.00

137     3 MED FOLIO CURRER & IVES "NIAGARA" "HIGH
BRIDGE

UNSIGNED (9" X 11 1/2")
Estimate: 400.00 - 800.00

138     OIL/ BOARD 19THC. AMERICAN SCHOOL RIVER
SCENE

13" TALL & 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

139     2 PAIR OF CRYSTAL DECANTERS & A CRYSTAL VASE

41" X 20 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

140     PARCEL GILT TWO SECTION LOOKING GLASS

IN EXCELLENT COVE FRAME 8 3/4" X 11
3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

141     OIL/CANVAS C. Y. PERHANDT "GYPSIES ALONG THE
ROAD"

LOT #

1866 (48" X 16 1/2")  ON ROTATING
PEDESTAL 79" TALL OVERALL
Estimate: 5,000.00 - 20,000.00

142     MARBLE SCULPTURE "POCAHANTAS" BY J. MOZIER,
ROME

3 7/8" X 3 5/8" X 1 7/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

143     SMALL BRONZE GOAT, CARD MARKER FOR BRIDGE

7' 5 1/2" X 5' 5"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

144     LG ZUBER PANORAMIC NIAGARA BLOCK PRINTED
WALLPAPER

SIGNED W/ CARTOUCHE & INK WASH
FIGURE STUDY
Estimate: 200.00 - 500.00

145     3 OLD MASTER DRAWINGS BARTOMEO PINELLI,
SEATED MAN

"SURVEYING A FORTIFIED TOWN"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

146     BROWN INK ON PAPER ATTRIB. TO ISRAEL
SILVESTRE

"BLENHEIM", "WHITCHURCH"  &
"STATLEY GORING" (8" X 12" )
Estimate: 300.00 - 600.00

147     3 ENGLISH HAND COLORED ENGRAVINGS
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LOT #

ACORN FINIALS (72" TALL X 86" X 54")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

148     GOTHIC MAHOGANY 4 POSTER NY BED  PROB.
MEEKS

Estimate: 300.00 - 600.00

149     LG GILT FRAMED LOOKING GLASS 43" X 50 3/4"
OVERALL

LIFESIZE (29 1/2" TALL X 48" LONG )
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

150     CAST IRON POULTNEY VT DOG, PAINTED AS A
DALMATIAN

35" X 21" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

151     GILTWOOD LOOKING GLASS W/ EAGLE C. 1810

21 3/4" X 16"  & 10" X 15 1/4"
Estimate: 200.00 - 300.00

152     2 FRAMED MAPS OF FORMAL GARDENS & ESTATES

MARK
Estimate: 400.00 - 800.00

153     CHINESE BOWL W. SEPIA TONE DRAGON & 6
CHARACTER

Estimate: 200.00 - 300.00

154     LION & SAILING SHIP DOORSTOPS, CAST IRON LION
15"

LOT #

9" X 13 1/2" SITE SIZE
Estimate: 200.00 - 400.00

155     THREE 19THC. NAUTICAL ENGRAVINGS(17" X21"
OVERALL)

REEDED LEGS & EDGE 32" DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

156     MAHOGANY ROUND SABRE LEG TEA TABLE NY
C.1810

FLORENCE, 1866 (25 1/2" X 18" )
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

157     CARVED MARBLE CLASSICAL BUST P.F. CONNALLY,

(1881 - 1978) WOODSTOCK WORKSHOP
40" X 54" 

Estimate: 400.00 - 800.00

158     LG CLASSICAL OIL / CANVAS ATTRIB TO PAUL
ARNDT

PEDESTAL 46 1/2" TALL (90" TALL
OVERALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

159     44" BRONZE OF MERCURY ON GREEN MARBLE
PEDESTAL

44" TALL BASE 15" X 15"
Estimate: 300.00 - 800.00

160     SOLID ROUGE MARBLE COLUMN ON WHITE MARBLE
PLINTH
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LOT #

22" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

161     "HUDSON VALLEY VISTA" ANDREW MELROSE, OIL /
CANVAS

18 1/2" X 8 3/4" X 7 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

162     ALABASTER SCULPTURE OF A SEATED BOY

2 LEAVES WITH TILTING TOPS (55 3/4"
WIDE X 28 1/2" TALL X 140" )
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

163     EARLY 19THC. TRIPLE PEDESTAL DINING TABLE

26 1/4" X 22 1/2" OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

164     3 ARCHITECTRUAL HOUSE ENGRAVING

ROMA, 1874 (17" X 11" WIDE )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

165     GRAND TOUR MARBLE BUST OF CAESAR SGND L.
CLERICI

GUIDO RENI BY FRANCESCO RAINALDI
Estimate: 100.00 - 300.00

166     LG STEEL ENGRAVING IN A GILDED FRAME
"AURORA AFTER

12 3/8" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

167     PLASTER CAST ROUNDEL OF A DEER, G.K. LATHROP

LOT #

OF CLASSICAL SCENERY EITHER ZUBER
OR DUFOUR (75" X 153" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

168     SIX PANEL SCENIC EN GRISSELLE FRENCH
WALLPAPER

HANDLE REPAIR (11 1/2" TALL )
Estimate: 50.00 - 150.00

169     RIDEWAY & SON SALT GLAZE PITCHER, JOUSTING
KNIGHTS

36 1/2" TALL X 50" WIDE X 19" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

170     MARBLE TOP GILTWOOD CONSOLE TABLE C. 1835

LIGHT CELADON GROUND (DMG)
TALLEST 16 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

171     2 ORIENTAL VASES W/ COBALT BLUE DECORATION

34 3/4" X 24 1/4" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

172     CLASSICAL AMERICAN MAHOGANY TWO PANEL
MIRROR

LOW TIDE" (9 1/2" X 12 3/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

173     WATERCOLOR, MYRON CLARK, 1890, "SHIP
AGROUND AT

Estimate: 300.00 - 600.00
174     20THC. BRONZE ANTELOPE, 29" TALL
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LOT #

10" X 14"
Estimate: 300.00 - 800.00

175     OIL / CANVAS, AMER. SCHOOL PRIMITIVE "LAKE
GEORGE"

30 1/2" X 36 3/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

176     CLASSICAL CONSOLE TABLE W/ BLACK MARBLE

19THC. 10" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

177     CAST SPELTER STATUE OF A STAG BY C. DILLER

ALBANY NY, 13" LONG W/ COFFIN ENDED
HANDLE APPROX. 5.4 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

178     COIN SILVER LADLE BY R. SHEPARD, C. 1810

DU ROC, SGND A. LANGWIG, OIL /
CANVAS  (18" X 24")
Estimate: 300.00 - 600.00

179     A. LANGWIG, RACE HORSE "STARLESS" BY
MESSENGER

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
180     EARLY 19THC. CONVEX MIRROR W/ BLACK LINER

85" TALL X 63" WIDE X 16 3/4" DEEP
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

181     DIMINUTIVE EARLY 19THC.BREAKFRONT,
EGOLMISE PANELS

LOT #

ETAT DE NEW YORK" 19THC. HAND
COLORED  (16 1/2" X 13 3/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

182     4 MILBERT PRINTS FROM "AMERIQUE
SEPTENTRIONALE

TIGER MAPLE DRAWER FRONTS, (28 1/4"
TALL X 19 1/2" W X 18" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

183     TWO DRAWER LATE FEDERAL DROPLEAF WORK
TABLE

& RAIL STOP"  21 1/2" X 16"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

184     WATERCOLOR , HENRY GASSER "WINTER SCENE W/
SHIP

PARCEL GILT , ORIGINAL BEVELED
PLATE (CRACK) & CANDLE ARMS (62" X
34" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

185     C. 1800 EAGLE CRESTED CHIPPENDALE MIRROR

Estimate: 200.00 - 500.00
186     PR OF GRAND TOUR BRONZE BUSTS 9 1/2'" TALL

31" TALL X 23" X 17"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

187     NY STENCIL DECORATED WORK TABLE W/ DESK
DRAWER
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LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00

188     JAPANESE CLOISONNE VASE 23 3/4" TALL, EXC.
CONDITN

1899) SITE SIZE 14" X 22 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

189     GRAPHITE ON PAPER "LION" SGND R. BONHEUR
(1822 -

52 1/2" TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

190     CARVED WOODEN VENETIAN MONKEY
DUMBWAITER

68 1/2" TALL X 41: WIDE X 20" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

191     ENGLISH INLAID CHEST ON CHEST

9 3/4" X 7" X 4 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

192     PENWORK DECORATED BOX

24" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

193     OIL / CANVAS "HARVESTING" PAL FRIED

Estimate: 200.00 - 400.00
194     PAIR OF CLOISONNE 12" PLATES, LATE 19THC.

LOT #

MARBLE INSET
Estimate: 500.00 - 1,000.00

195     FINELY CARVED CHINESE TABORETTE W/ FISH
CARVING

8" WIDE X 5 1?2" TALL APPROX. 8.4 OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

196     18THC. STERLING SUGAR BASKET

Estimate: 200.00 - 300.00

197     PR OF WORCESTER OR DERBY 11" OVAL SHOW
DISHES

OGEE BRACKET FEET AND SHELL
CARVED PROSPECT DOOR & SECRET
DRAWERS (38" WIDE X 21 1/2" DEEP X 43"
TALL)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

198     SOUTHERN WALNUT 18THC. SLANT LID DESK

SIGNED E. STELLMACHER (25" X 14" X 7
3/4") DAMAGE
Estimate: 400.00 - 900.00

199     TERRA COTTA SCULPTURE BOOT BLACK & PAPER
BOY

MEASURES 9" X 9"
Estimate: 300.00 - 600.00

200     44" MARBLE PEDESTAL W/ CORINTHIAN CAPITOL
PLATFORM
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LOT #

IN VERSO (KENNETH MILLER ADAMS
1897 - 1966)  18" X 30"
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

201     OIL / CANVAS "AUTUMN AFTERNOON" SGND
KENNETH ADAMS

93" TALL X 30" WIDE X 21" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

202     ENGLISH 19THC. HALL SEAT  W/ COAT ARMS

28" X 26" OVERALL, SHADE 11"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

203     WATER BUFFALO & ANTLER LAMP SGND LOETZ
GLASS SHADE

J. CHIURAZZI & FILS, NAPLES (17" TALL X
20" WIDE X 12" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

204     GRAND TOUR BRONZE OF THE UFFIZI WRESTLERS

OIL / CANVAS (20 1/2" X 16 1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

205     "PORTRAIT OF A BLOND CHILD" SGND

40 1/2'" WIDE X 24" TALL X 16 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

206     BOSTON FEDERAL PERIOD MAHOGANY WINDOW
SEAT

BY GORHAM FOUNDRY (7 5/8" X 6" )
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

207     PR OF TERRIER BRONZE BOOKENDS BY E.B.
PARSONS

LOT #

FORM & BANDED DRAWERS (34 1/2" X 69"
X 25")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

208     GEO III MAHOGANY HEPPLEWHTE SERVER,
SERPENTINE

&  # 36/100,  PENCIL SIGNED & INSCRIBED
Estimate: 100.00 - 200.00

209     2 DAVID LITHGOW ENGRAVINGS OF ALBANY, NY
#16/100

Estimate: 100.00 - 300.00

210     20THC. WINDOW SEAT W/ NEEDLEPOINT
UPHOLSTERY

14" X 5" & 8" X 6" ONE DRILLED
Estimate: 200.00 - 300.00

211     TWO CHINESE PORCELAIN VASES, TEAL BLUE
GLAZE

BIRDS" 14" X 5" X 3 1/2" & 9" X 4"
Estimate: 200.00 - 400.00

212     TWO PAIR OF GIRONDOLES "RECUMBANT DEER &
EXOTIC

Estimate: 100.00 - 300.00

213     TWO SANG DE BOUF TABLE LAMPS, TALLEST 32"
OVERALL

OF 2 MEN DATED 1830, LARGEST 8" X 11"
Estimate: 200.00 - 400.00

214     3 NAPOLEON THEMED PRINTS & 1 WATERCOLOR
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LOT #

25 1/2' X 26" DIAM
Estimate: 500.00 - 900.00

215     PAIR OF CAST IRON STONE TOP TABLES

1 ARM CHAIR 33" X 21 1/2" X 26"
Estimate: 400.00 - 800.00

216     4 CLASSICAL MAHOGANY KLISMOS CHAIRS,
PROB.ENGLISH

21" X 18" X 10 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

217     MAHOGANY BRASS BOUND WRITING BOX ON STAND

HUDSON (LARGEST 17 1/2" X 13 1/2")
Estimate: 100.00 - 300.00

218     TWO PRINTS OF BOXERS: JAMES BELCHER &
JOSHUA

6" X 6" X 3"
Estimate: 100.00 - 300.00

219     PAIR OF STAFFORDSHIRE DALMATIANS

14 1/2" TALL , REPAIRS
Estimate: 300.00 - 500.00

220     PR OF PARIS PORCELAIN VASES, BULLFIGHT SCENES

21" X 18 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

221     MARBLE BUST OF A WOMAN SGND JEAN
HERRAIN,1899

LOT #

22 1/2" X 8 3/4" X 4 1/4"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

222     FRENCH EMPIRE STYLE ORMOLU MANTLE CLOCK

PAIR ON SIENNA MARBLE BASES
(TALLEST 10")
Estimate: 400.00 - 800.00

223     PR OF GRAND TOUR BRONZE FIGURES & 1 BRONZE
FIGURE

37 1/2" X 39 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 800.00

224     SMALL SIZE CHINESE HARDWOOD ALTAR TABLE

38 1/2" X 27 1/2" X 31"
Estimate: 200.00 - 300.00

225     GEO III STYLE MAHOGANY ARMCHAIR

SHIELDS APPROX. 9" X 5" X 9" LARGEST
Estimate: 500.00 - 1,000.00

226     TEN SMALL ANTLER MOUNTS ON WOODEN PANELS,
OVALS &

11 1/2" X 5" X 3"
Estimate: 200.00 - 300.00

227     PR OF BRONZE & GILT BRASS GIRONDOLES WITH
DOGS

95 1/2" TALL (WEIGHTS MISSING)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

228     GOTHIC MAHOGANY "BLUNT, NY" TALL CASE
CLOCK
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LOT #

GLASS WINDOWS & WALLPAPER
INTERIOR (20" X 11 1/2" X 11 1/2" )
Estimate: 400.00 - 800.00

229     PAINTED & FAUX MARBLE MODEL OF A PAVILLION

FRAGMENTS (45" X 24" X 29")
Estimate: 300.00 - 500.00

230     BAROQUE STYLE ARMCHAIR UPHOLSTERED IN
TAPESTRY

TROY, NY LABEL 48 1/4" X 24 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

231     LEMON GOLD EMPIRE MIRROR, ORIGINAL GLASS

30 1/2" X  38 1/2" X 18"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

232     NEW YORK ACANTHUS CARVED CARD TABLE

8" X 7 3/8"
Estimate: 100.00 - 300.00

233     PR OF CONTINENTAL FLORAL PAINTED PORCELAIN
VASES

26 1/2" X 13 1/4" X 4"
Estimate: 200.00 - 500.00

234     BIRGE & FULLER DOUBLE STEEPLE CLOCK

24" TALLEST
Estimate: 100.00 - 300.00

235     WHITE MARBLE OBELISK & PR OF CAST IRON
OBELISKS

LOT #

DAMAGE & LOSSES
Estimate: 100.00 - 200.00

236     PR OF JACOB PETIT SULTAN & SULTANA SCENT
BOTTLES

PUBLISHED 19 1/2' X 15 1/4" SIGHT SIZE
Estimate: 200.00 - 500.00

237     PR HAND COLORED ENGRAVINGS"WAR & PEACE"BY
W.C.LEE

91" X 27" X 27"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

238     LG GOTHIC CARVED OAK ARCHITECTURAL
ELEMENT

SINGLE PARIS PORCELAIN VASE (PR. 10
3/4" X 7 1/2" DIAM)
Estimate: 200.00 - 400.00

239     PR OF PARIS PORCELAIN CAMPANA FORM VASES &
ONE

EACH BALL 4" DIAM, BOWL 16" DAIM X
5"
Estimate: 300.00 - 600.00

240     13 ROSEWOOD CARPET BALLS IN SILVER PLATE
BOWL

27" X 18" X 12"
Estimate: 500.00 - 900.00

241     CONTEMPORARY BRONZE OF A WARRIOR SGND
DAVID HENRY
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LOT #

23" X 18"
Estimate: 200.00 - 400.00

242     PR OF JOSEPH PENNELL ENGRAVINGS, PENCIL
SIGNED

DAMAGE
Estimate: 200.00 - 400.00

243     TWO 18THC. DELFT GINGER JARS, TALLEST 10" X 8"

LARGER ONE W/ CRACK
Estimate: 200.00 - 400.00

244     TWO BLOWN GLASS LEECH BOWLS 15" X 11" DIAM

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
245     SINUMBRA LAMP 31" X 12" DIAM

32 1/2'" X 18" X 21"
Estimate: 100.00 - 300.00

246     FEDERAL CARVED MAHOGANY SIDE CHIAR

33" X 19" X 21 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

247     PR OF NY CLASSICAL MAHOGANY KLISMOS CHAIRS

15" X 20" X 14 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

248     PR OF EMPIRE MAHOGANY FOOT STOOLS

15 1/2'" X 8 1/4" DIAM TALLEST
Estimate: 50.00 - 150.00

249     TWO CHINESE BLUE & WHTE PORCELAIN VASES

LOT #

17" X 19"
Estimate: 100.00 - 300.00

250     PR OF FRENCH COLORED ENGRAVINGS "IVANHOE"

MARBLE (32" T X 24" DIAM)
Estimate: 400.00 - 800.00

251     ELABORATELY CARVED TEAKWOOD LAMP TABLE ,
INSET

20" X 15"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

252     OIL / CANVAS,  HARRY ROSELAND, PROFILE
PORTRAIT

Estimate: 200.00 - 500.00

253     3 CANTON BLUE & WHITE  HOT WATER PLATES 10"
DIAM

15 1/2" X 23 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

254     FORREST K. MOSES "LONG FREIGHT" OIL / BOARD

PROV. PIERSON PLACE, RICHMOND, NY
(49 3/4" T X 46" W)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

255     MICHAEL ALLISON FEDERAL INLAID CHEST,
FRENCH FEET

VENEZIA, WATERCOLOR (10 3/4" X 6 1/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

256     EMANUELE BRUGNOLI  "VITA IN PIAZZA SAN
MARCO"
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LOT #

BRIGHT WORK ENGRAVING,
TOUCHMARK SH OR HS APPROX. 28.5
TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

257     ENGLISH STERLING SILVER GEO III COFFEE POT

SOME CRACKED PANELS (57 1/2" X 37 3/4"
)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

258     SCENIC STAINED GLASS WINDOW OF AN ARTIST

Estimate: 100.00 - 300.00
259     3 1/2" SATSUMA VASE & 5 1/2" BRONZE GUAN YIN

EYES 40" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

260     CARVED CHINESE IMORTAL, FOO DOG, SCEPTRE &
GLASS

32" X 22" WIDE X 22" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

261     HIGHLY CARVED TEAKWOOD TABLE W/ INSET
MARBLE

MEIJI PERIOD 32 1/2" WIDE X 50 1/2" TALL
X 18" DEEP - CHAIR 30" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

262     JAPANESE DESK & CHAIR, CARVED DRAGON MOTIF

7 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

263     BURMESE MIXED METAL VASE, COPPER, SILVER ON
BRASS

LOT #

AGATE, CELEDON, ETC.
Estimate: 500.00 - 900.00

264     9 SNUFF BOTTLES, CARVED TURQUOISE, PEKING
GLASS,

30" X 30 "
Estimate: 300.00 - 600.00

265     BURMESE CARVED TABLE WITH BIRDS &

41" TALL , TOP 11" X 11"
Estimate: 300.00 - 500.00

267     ALABASTER REVOLVING TOP PEDESTAL, ORMOLU
GARLANDS

3 1/2" TALL X 2 3/4" DIAM APPROX. 3.85
TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

268     ISAAC HUTTON COIN SILVER CAN, ALBANY NY

14 3/4" T X 8 1/4" WIDE X 14 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

269     GEORGIAN KNIFE BOX C. 1780 W/ OAK LEAF INLAY

35" TALL X 16 3/4" WIDE X 143/4" SEAT
HEIGHT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

270     SET OF 9 SHERATON FANCY CHAIRS IN ORIGINAL
PAINT

14" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

271     OLIVE PARKER BLACK, OIL / CANVS "SPRING
LANDSCAPE"
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LOT #

NYC, C. 1820 (54" X 28")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

272     TWO PANEL MIRROR IN ORIG.GILDING PROB. ISACC
PLATT

MARK ANTHONY & SHAKESPHERE (6 7/8"
X 5 7/8")
Estimate: 400.00 - 800.00

273     THREE WAX SHILOUETTES, PRINCESS VICTORIA,

FIRE GILDED BY F. BARBADIENNE
FOUNDRY 16" LONG X 9" TALL
Estimate: 500.00 - 800.00

274     BUST OF VOLTAIRE BRONZE INK STAND & PEN TRAY

36" X 72" X 31" TALL
Estimate: 800.00 - 1,500.00

275     GEO III STYLE LEATHER TOP SPADE FOOT WRITING
TABLE

APPROX. 60 TROY OZ INC. 12 KNIVES, 10
CREAM SOUPS, TEASPOONS, 11 FORKS ,
11 SALAD FORKS, 6 CONSOMME & 2
SERVING PCS.
Estimate: 800.00 - 1,500.00

276     STERLING ALVIN "DELLA ROBIA" PATTERN
FLATWARE SET

24" TALL X 9 1/2" DIAM
Estimate: 300.00 - 500.00

277     BRONZE CANE / UMBRELLA STAND WITH DRAGON
MOTIF

LOT #

46" TALL X 17" OVERALL
Estimate: 300.00 - 900.00

278     BRONZE CENSER WITH BIRDS, IN DARK BROWN
PATINA

, DIVIDERS REMOVED (35" X 23" X 22 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

279     19THC. MAHOGANY CELLARETTE W/ ORIGINAL
LINER

Estimate: 300.00 - 600.00
280     PAIR OF 9 1/2" ROSE MANDARIN SQUARE DISHES

20" TALL X 22" DIAM
Estimate: 300.00 - 500.00

281     CARVED WOODEN BURMESE REVOLVING LOW
TABLE

OIL / CANVAS (27" X 31" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

282     JOHANN BERTHELSEN STILL LIFE "FRUIT &
FLOWERS"

Estimate: 300.00 - 600.00
283     RAND MCNALLY 18" TERRESTRIAL GLOBE

52" X 25" X 27"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

284     CARVED BURMESE DAVENPORT DESK
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LOT #

BASE DATED 1910, SHADE 14" X 14" WITH
EDGE CHIP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

285     REVERSE PAINTED SHADE  ON LAMP BASE SGND
PAIRPONT

31 1/2" TALL X 23" WIDE TOP 15 1/2" DIAM
Estimate: 300.00 - 500.00

286     CARVED TABORET W/ FULLY CARVED FALCON LEGS

37" X 24 1/4" WIDE CLOSED (48 3/8" WIDE
OPEN)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

287     NEW YORK FEDERAL PERIOD MAHOGANY
BREAKFAST TABLE

CHIPS & ROUGHAGE (9 3/4" X 7 3/4" )
Estimate: 200.00 - 300.00

288     PR OF ORMOLU MOUNTED CUT CRYSTAL
CORNECOPIA VASES

63" TALL X 39" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

289     DUTCH MARQUETRY INLAID 6 DRAWER CHEST

LANDSCAPE 123" X 100"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

290     19THC. TAPESTRY DEPICTING A MANOR HOUSE IN A
RURAL

41" TALL TOP: 12 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

291     ALABASTER ORMOLU MOUNTED  PEDESTAL

LOT #

30" TALL X 14" WIDE
Estimate: 400.00 - 800.00

292     SEVRES PORCELAIN HAND PAINTED ORMOLU
MOUNTED URN

31" X 31" X 14 3/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

293     DUTCH MARQUETRY TAMBOUR DOOR CABINET W/
DRAWER

E. TELL 20" TALL X 17" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

294     GREEN GLAZED ART NOUVEAU CENTERPIECE VASE
SIGNED

1 CLEAR PANEL MISSING (61" X 32 1/2"
OVERALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

295     STAINED GLASS WINDOW GEOMETRIC DESIGN

CAST IRON 28" TALL X 18" WIDE X 9"
DEEP
Estimate: 800.00 - 1,200.00

296     BUST OF MADAME DUBARRY, SIGNED PAJOU, 1773,

IN ACANTHUS LEAF PATTERN 47" tall top:
12 3/4" x 12 3/4"
Estimate: 500.00 - 900.00

297     BRONZE & ROUGE MARBLE PEDESTAL BRONZE
COLUMN
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FRONTS (37" X 42" X 21 1/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

298     HEPPLEWHITE BOWFRONT CHEST, FIGURED MAPLE
DRAWER

45 3/4" T X 34" WIDE X 22"D
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

299     PERIOD QUEEN ANNE WING BACK CHAIR

APRIL 16, 1865 (22 1/2" X 29" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

300     SCHOHARIE UNION BROADSIDE , FRONT PAGE

FOOT IN RED & BLACK (50" X 19 1/4" X 26
1/2" )
Estimate: 500.00 - 900.00

301     FEATHER PAINT DECORATED BLANKET CHEST ON
TURNED

35" TALL X  15 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

302     LATE FEDERAL LOOKING GLASS W/ EGLOMISE
PANEL

14 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

303     OIL / CANVAS C. 1840 PORTRAIT OF A GIRL IN BLUE

28" TALL X 50" W X 35" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

304     SAWBUCK TABLE WITH TWO BOARD TOP

LOT #

EXCEPTIONAL CONDITION 13" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

305     ENTERPRISE DOUBLE WHEEL COFFEE GRINDER

IN ORIGINAL BLUE PAINT (90 1/2" TALL X
51 3/4" WIDE X 17 1/4" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

306     HUDSON VALLEY PICTURE FRAME MOLDED
CUPBOARD

ACORN, TULIPS
Estimate: 200.00 - 300.00

307     LARGE GROUP OF BUTTER PRINTS INC. BIRDS, COW,

24 3/4" X 25 1/2" X 13 7/8" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

308     SHAKER TABLE TOP CHEST W/ TWO OVER TWO
DRAWERS

PAIL : 7 /2" DIAM &  BOX: 7" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

309     SHAKER BERRY PAIL WITH BALE HANDLE & LAP
BOX

30" TALL X 20 1/2" WIDE X 20 1/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 800.00

310     SPLAY LEG ONE DRAWER STAND IN DISTRESSED
PAINT

39" WIDE X 53 3/4" TALL X 16 5/8" WIDE
Estimate: 800.00 - 1,200.00

311     PIERCED TIN PIE SAFE
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LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00

312     RARE FLAME STITCH 18THC. POCKET BOOK W/
LETTERS

FAMILY HISTORY ON BACK (29" X 12")
Estimate: 300.00 - 600.00

313     WALNUT QUEEN ANNE MIRROR W/ ORIGINAL GLASS

PROVENANCE WILLIS HENRY SALE 203,
EX. EDWIN HIBARGER, OLD CHATHAM
(66 1/4" TALL X 32" WIDE X 15" DEEP)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

314     SHAKER TRUSTEES DESK, BUTTERNUT IN ORIG.
FINISH

Estimate: 300.00 - 500.00
315     SHAKER BUCKET IN OLD RED PAINT, 11 1/2" DIAM

Estimate: 100.00 - 300.00
316     3 EARLY BUTTER PRINTS INC. DATED PADDLE 1801

Estimate: 300.00 - 500.00
317     SHAKER CHEESE CUTTER & 34" LONG ROLLING PIN

IN FIRST FINISH 60 3/4" W X 72" TALL X 17
3/4" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

318     RED FOUR DOOR 19THC. AMERICAN CUPBOARD

LOT #

FROM TIVOLI, NY (9" X 11 1/4" X 15")
Estimate: 300.00 - 600.00

319     RED LEATHER FIREMANS HELMUT, NEW YORKER
MODEL

BIRD JUG & 5 GAL CHURN
Estimate: 300.00 - 800.00

320     3 PCS. DECORATED STONEWARE; 2 GAL BALLARD
JUG,

30" X 17" X 22"
Estimate: 300.00 - 600.00

321     CHERRY NY CANDLESTAND IN DRY ORIGINAL
SURFACE

INITIALED IC (20 3/4" TALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

322     PR OF SIGNED KNIFE BLADE ANDIRONS W/ URN
FINIALS

EPHRAIM WARD RAYMOND (17 1/2" X 21
1/4" OVERALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

323     ALBANY NY MEMORIAL DATED 1802 PENWORK ON
SILK

Estimate: 300.00 - 600.00
324     SPINNING WHEEL CHAIR, 43 1/2" T X 16 1/2" SEAT

Estimate: 300.00 - 800.00

325     AMERICAN SACK BACK WINDSOR ARM CHAIR IN
OLD BLACK
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GENTLEMAN WITH A TOP HAT, BOSTON,
1844 (13 7/8" X 10" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

326     CLASSICA SILHOUETTE BY AUGUSTE EDOUART

26 1/2" X 35 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

327     OIL / CANVAS "AMERICAN SCHOOL RIVER SCENE"
UNSGND

38 3/4" TALL X 21 5/8" WIDE  X  8 3/8"
DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

328     GREEN GLAZED DOOR HANGING CUPBOARD

Estimate: 200.00 - 400.00
329     6 OLD WORKING DUCK DECOYS

60" TALL X 63" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

330     EARLY IRISH SETTLE BENCH W/ CURVED BACK

Estimate: 100.00 - 300.00

331     18THC. POLYCHROME DECORATED DELFT BOWL 7
1/2" DIAM

16" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

332     OIL/ CANVAS JAMES COE, "BARNS & LOOSESTRIFE"

LOT #

21" TALL X 41 5/8" X 18 1/4"
Estimate: 300.00 - 800.00

333     PAINTED HUDSON VALLEY BLANKET CHEST

& BROCADE BORDERS
Estimate: 100.00 - 300.00

334     CHINA TRADE TEA POT W/ LOVE BIRD DECORATION

Estimate: 200.00 - 400.00
335     BUCKET BENCH IN GREEN PAINT

OIL / CANVAS, 28 1/2" X 21 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

336     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF MISS BATCHELOR

GREEN PAINT
Estimate: 400.00 - 800.00

337     SET OF 4 CUSTOM FAN BACK WINDSOR CHAIRS IN
DARK

"TROY FROM MT IDA" 10" DIAM
Estimate: 100.00 - 200.00

338     STAFFORDSHIRE PLATE W/ IMPRESSED CLEWS
MARK

18" X 15 1/4" X 29 1/4" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

339     TWO 19THC. AMERICAN TAPERED LEG ONE DRAWER
STANDS
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OF PUSH UPS, TALLEST 8"
Estimate: 300.00 - 500.00

340     FIVE PERIOD 18THC. BRASS CANDLESTICKS INC.
TWO PR

5" X 5" X 4 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

341     MAHOGANY INLAID SINGLE BIN TEA CADDY

SPLINT SEAT
Estimate: 300.00 - 600.00

342     SHAKER #7 ROCKER WITH ARMS & SHAWL BAR

PICTURESQUE VIEWS FROM FISHKILL BY
CLEWS
Estimate: 300.00 - 600.00

343     HISTORICAL STAFFORDSHIRE 15" PLATTER

PICTURESQUE VIEWS NEWBURGH,
HUDSON RIVER BY CLEWS
Estimate: 300.00 - 600.00

344     HISTORICAL STAFFORDSHIRE 19 1/2" PLATTER

"PICTURESQUE VIEWS " HUDSON,
HUDSON RIVER BY CLEWS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

345     13 1/2" HISTORICAL STAFFORDSHIRE PLATTER

10" PLATTER & 10"  DEEP DISH NEAR
HUDSON & HUDSON , HUDSON RIVER
Estimate: 300.00 - 900.00

346     HISTORICAL STAFFORDSHIRE "PICTURESQUE
VIEWS"

LOT #

WITH HORN, (30 1/2" X 27 1/4")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

347     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A CHILD IN  BLUE
DRESS

BOOT JACK ENDS (28 1/2" X 51 1/2" X 36
3/4")
Estimate: 400.00 - 800.00

348     TILTING TOP HUTCH TABLE W/ THREE BOARD TOP

W/ DESCRIPTIONS IN VERSO (11 1/4" X 7
3/4" OVERALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

349     FRAMED GROUP OF 24 GRAND TOUR MEDALLIONS

Estimate: 300.00 - 500.00
350     BOKARA AREA RUG (102" X 77" )

Estimate: 500.00 - 1,000.00
351     ROOMSIZE BOKARA CARPET (115" X 73 1/2" )

12' 3" X 9' 3"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

352     KIRMAN RUBY RED FIELD ROOMSIZE CARPET

114" X 149"
Estimate: 300.00 - 600.00

353     IRANIAN ROOMSIZE CARPET C. 1950 KASHAN
PATTERN
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LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
354     SAROUK AREA RUG 60" X 40"

Estimate: 400.00 - 800.00
355     2 BALUCHISTAN AREA RUGS 81" X 50" & 62" X 33"

7 3/4" X 19 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

356     SCHERENSCHNITTE OR SCISSOR CUT PICTURE

PROV. JEFF BRIDGEMAN
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

357     8 AMERICAN FLAGS INC. 13, 36, 42 & 45 STAR FLAGS

19THC. ARTIST UNKNOWN 33" X 46"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

358     "YOUTH" AFTER THOMAS COLE VOYAGE OF LIFE

OLD SURFACE (40" X 22" X 7 1/2')
Estimate: 300.00 - 500.00

359     18TH OR 19THC. SET OF SHELVES W/ SHAPED ENDS

8"  TALL (TIGHT LINES LID INTERIOR
CHIPS)
Estimate: 200.00 - 400.00

360     SALT GLAZED STONEWARE CROCK & LID INSCISED
"SALT"

MUGS, SMALL PEARLWARE MUG, ETC
Estimate: 300.00 - 600.00

361     SPATTERWARE INC. 15" PLATTER WITH EAGLE, 2
CIDER

LOT #

IRON BALE HANDLE
Estimate: 200.00 - 500.00

362     LG COPPER APPLE BUTTER BUCKET, HAND
WROUGHT

32" TALL X 85" LONG X 22" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

363     PAINT DECORATED RUSH SEAT LONG BENCH

SIGNED (23" X 10" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

364     WILLIAM AIKEN WALKER, PAIR OF GAME PASTELS

ENGLISH OR AMERICAN
Estimate: 100.00 - 200.00

365     LATE 19THC. ART POTTERY EWER, 13" TALL

74" X 40 1/2" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

366     NORMANDY FRENCH 19THC.CABINET, GRILLWORK
DOORS

WRONG PENDULUM
Estimate: 200.00 - 400.00

367     BRONZE CLOCK WITH ORIENTAL MOTIF, 15 1/2"
TALL

UNSIGNED (12 1/4" X 19 1/4" )
Estimate: 300.00 - 600.00

368     STILL LIFE OF FRUIT IN DELFT BOWL, OIL / CANVAS
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32" X 22" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

369     CORNELIUS VAN ALEN JR. & MARTN VAN BUREN
INDENTURE

DIVIDER
Estimate: 100.00 - 300.00

370     MAHOGANY DOVETAILED KNIFE CARRIER W/
CENTER

& 1 WHITE) & BOXED SET OF HORN
HANDLED FORKS  APPROX. 10.66 TROY
OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

371     3 PR OF COIN SILVER TABLE SPOONS (2 PITKIN &
ROOT

ATTRIB. TO MEEKS (86" X 54" X 24")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

372     TWO DOOR NYC CLASSICALLY CARVED ARMOIR C.
1815

OIL / PANEL (8 3/4'" X 12")
Estimate: 500.00 - 900.00

373     THOMAS BIGELOW CRAIG "EVENING AFTER A
SHOWER"

77" X 79"
Estimate: 300.00 - 500.00

374     19THC. PATCHWORK HAND STITCHED CALICO
QUILT

LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00

375     TWO ROCK CRYSTAL FIGURINES, BUDDAHS 2 3/4"
TALL

1 SWIVELS 32 1/2" 35" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

376     2 REDWOOD ROOT LOG CHAIRS

IN COVE FRAME (20" X 16")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

377     "PORTRAIT OF A BRIGHT BOY" BY ENOCH WOOD
PERRY

36" TALL X 41 1/2" WIDE X 24" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

378     SPADE FOOT SERVER / HUNT BOARD, LATE 18THC.

MARROW SCOOP & FISH SLICE
Estimate: 200.00 - 400.00

379     TWO PCS, ALBANY NY COIN SILVER BY SHEPHARD &
BOYD

OIL / BOARD (11 1/2" X 21 1/4" )
Estimate: 300.00 - 600.00

380     "APPROACHING THE BREAK WATER" BY A. ROBINS,
1883

LOSSES (14 1/2" X 15 1/2" )
Estimate: 100.00 - 300.00

381     MAJOLICA CENTERPIECE WITH APPLIED FLOWERS
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LOT #

11 1/2'"
Estimate: 200.00 - 400.00

382     UGLY DOUBLE FACE JUG, B.B. CRAIG, VALE, NC

Estimate: 200.00 - 400.00
383     UGLY FACE JUG B.R. HUSSEY, NC 10 1/2"

BILLY HUSSEY, NC, 8" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

384     "ALWAYS KEEP AN EYE ON YOUR MONEY" FACE
BANK

Estimate: 200.00 - 400.00
385     DOUBLE FACE JUG, MARIE ROGERS , 6 1/4" TALL

Estimate: 200.00 - 300.00

386     GLAZED REDWARE FACE JUG, R.E. MEADERS , 8"
TALL

WITH SPANISH CEDAR INTERIOR (9 1/2" X
11 3/4" X 8 3/4")
Estimate: 100.00 - 300.00

387     2 DRAWER / 2 DOOR CAMPAIGN STYLE HUMIDOR

21 1/4" X 15 7/8"
Estimate: 100.00 - 300.00

388     18THC. HAND COLORED STEEL ENGRAVING OF
LAFAYETTE

LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
389     20" STAFFORDSHIRE YALE UNIVERSITY PLATTER

36 3/4" X 28 1/4" X 13 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

390     IRON BASED MARBLE TOP SIDE TABLE

Estimate: 100.00 - 300.00
391     TWO GREEN METAL STRAPPED GARDEN CHAIRS

Estimate: 100.00 - 300.00

392     TWO SATINWOOD TEA CADDIES (ONE MISSING
FOOT)

ROAST PLATTER  (15" TALL X 26" WIDE
OVERALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

393     SHEFFIELD DOME WITH HOT WATER RESEVOIR

9" X 7 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

394     CHINA TRADE PORCELAIN CHESTNUT BASKET &
UNDERPLATE

20THC.
Estimate: 300.00 - 800.00

395     TWO LEATHER CHESTERFIELD WING BACK CHAIRS

WITH EAGLE CORNER BLOCK (83" X 76")
Estimate: 200.00 - 400.00

396     BLUE & WHITE JACQUARD COVERLET DATED 1850
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LOT #

39" TALL X 24 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

397     PR OF 20THC. FRENCH STYLE BERGERES

Estimate: 300.00 - 500.00

398     PR OF CAST IRON 19THC. FIGURAL ANDIRONS 17 1/2"
T

FABRICS (9" X 9 1/8")
Estimate: 100.00 - 300.00

399     KATE ADAMS MINIATURE PATCHWORK QUILT ,
19THC.

HUNTER WILSON DISTILLING CO. 14" X
14"
Estimate: 100.00 - 200.00

400     CAST ZINC TAVERN ADVERTISING STATUE


